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ВИРОБНИЦТВО ОРГАНІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ ЯК ОДИН ІЗ ШЛЯХІВ 

РОЗВИТКУ «ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ» В УКРАЇНІ 

 

Україна стала на шлях розвитку економіки за принципами концепції 

«зеленої економіки». Термін  «зелена економіка» був вперше введений в обіг у 

1989 р. у доповіді [1], підготовленій групою економістів-екологів для уряду 

Великобританіїу формі консультацій що стосувались забезпечення сталого 

розвитку. В наш час існує багато версій і думок щодо визначення поняття 

«зелена економіка».Представники ЮНЕП визначили, що»зелена економіка»  це 

система економічної діяльності, пов’язана з виробництвом, розподілом і 

споживанням товарів і послуг, які призводять до підвищення добробуту 

людини впродовж тривалого часу, при цьому не піддаючи майбутні покоління 

значним екологічним ризикам або екологічному дефіциту [2]. 

Концепція «зеленої економіки» включає в себе перехід на виробництво та 

споживання лише органічних продуктів харчування. Органічними продуктами 

вважаються екологічно чисті продукти, вироблені за екологічно безпечними 

технологіями, із внесенням органічних добрив. 

Екопродукцією може вважатися будь-який продукт, товар, матеріал чи 

виріб з поліпшеними екологічними характеристиками. Такі характеристики 

визначаються екологічними критеріями (стандарт), яким повинна відповідати 

продукція, з тим щоб бути позначеною екологічним маркуванням на законних 

підставах. Екологічний сертифікат та маркування підтверджують конкурентну 

перевагу продукції на національному та зарубіжних ринках [3]. 
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Під органічний напрям сільськогосподарського виробництва в Україні, 

згідно з наявними статистичними даними, сертифіковано 421 тис. га угідь. За 

цим показником Україна посідає 20-е місце у світі[4]. Наша держава має 

великий потенціал для нарощування обсягів виробництва органічних продуктів. 

Проте, для успішного розвитку у даній сфері потрібен контроль за 

дотриманням відповідних стандартів. Велике значення мають органи 

сертифікації, які надають виробникам статусу органічних. Це досить важливо, 

адже через високий рівень корупції в нашій країні, складно здійснювати процес 

сертифікації прозоро. Разом із тим, в даний час сімнадцять органів сертифікації, 

акредитованих на міжнародному рівні, включені до офіційного переліку органів 

сертифікації в органічній сфері для України відповідно до Регламенту ЄС 

1235/2008 (станом на 14.12.2017). Це такі органи сертифікації: Органік 

Стандарт, Bio.inspecta AG, Ecocert SA, CERES Certification of Environmental 

Standards GmbH, Control Union Certifications, Kiwa BCS Öko-Garantie GmbH, 

Ecoglobe, Istituto Certificazione Etica e Ambientale (ICEA), Lacon GmbH, Suolo e 

Salute srl, Agreco R.F. Göderz GmbH, Bioagricert S.r.l., Ekoagros, A CERT 

European Organization for Certification S.A., Letis S.A, CCPB Srl та Valsts SIA 

«Sertifikācijas un testēšanas centrs». Єдиний український орган сертифікації – 

ТОВ «Органік Стандарт»; всі інші – іноземні або їхні місцеві філіали. З 2015 

року більшість органів сертифікації, які активно працюють в Україні, беруть 

участь в Платформі «Україна» в Європейській раді органів сертифікації (EOCC) 

[5]. 

За інформацією комерційної служби Посольства США в Україні, середня 

окупність інвестицій в українське органічне землеробство становить близько 

300%, що робить його одним із найпривабливіших напрямів для інвестицій в 

Україну. Як повідомляє підприємство «Органік Стандарт», станом на 20 серпня 

2017 року в Україні 485 підприємців отримали сертифікат про виробництво 

органічної продукції. Більшість з них займаються рослинництвом — 244 шт., 

проте в нинішньому році найбільша кількість нових сертифікацій була зроблена 

для виробництва малини та інших ягід. Таким чином, українські фермери 

об’єднують органічне виробництво з нішевим, збільшуючи прибутковість 

бізнесу [6]. 

Отже, підсумовуючи вище визначене, можна зробити висновок, що 

органічне виробництво активно розвивається в Україні, що є одним із основних 

факторів успішного розвитку «зеленої економіки». Наша держава має великий 

потенціал для розвитку виробництва органічних продуктів. Кількість 

інвестицій в органічне виробництво постійно зростає, оскільки в Україні це 

досить прибуткова галузь, оскільки існує велика кількість сприятливих 

факторів. Але для справедливого  розвитку даного виду виробництва велике 

значення має сертифікація. Тому відповідні органи повинні кваліфіковано та 

відповідно до стандартів проводити сертифікацію та в подальшому 

здійснювати контроль за сертифікованими продуктами. 
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ПОЗИЧАЛЬНИКІВ УКРАЇНИ 

 

Диверсифікація, як метод управлінської дії на кредитні ризики, має в 

своєму позитивному арсеналі могутній сучасний напрям, пов'язаний з 

розподілом, «розпилюванням» кредитних ризиків на сторонніх інвесторів. 

Даний напрям дозволяє в суспільному масштабі зняти ризикове навантаження з 
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